



五条原则助您选择重疾险

专家提醒:新老版交接影响不大 适合自己才是最重要的

□晚报记者 来从严/文 吴琳/图

8月1日起,由中国保险行业协会与中国医师协会共同制定的《重大疾病保险的疾病定义使用规范》正式开始实施。《规范》对重疾险产品中最常见的25种疾病的表述和相关保险术语进行了统一,并作了明确表述。结束了重疾定义千差万别的局面,进入了“标准定义”时代。同时,《规范》还要求现行的重疾险产品将全部停止销售。保险专家表示,买重疾险不应盲目,而是应当理性地选择适合自己的重大疾病险。



保障并非越广越好

目前市场上的重疾险保障疾病种类从7种到40种不等,但对个人而言,并非保障责任的范围越广越好。因为重疾险的保险费是保险精算师

按照该险所含各种疾病的发病率等各种指标综合得出的,保障的病种越多,保费自然越高。对于具体的投保人来说,有些疾病的发生率几乎为

零,或者他们原先购买的意外险中已经能够保障到的某些创伤类疾病,就没有必要再去购买有交叉保障项目的重疾险。一般而言,选择重疾险时

最重要的是考察条款中是否包含了常见的心血管、器官性和老年性疾病,有了这三大类,基本上就满足了一般投保人的保障需求。

保障额度有讲究

除了要和自己的经济承受能力相适应以外,购买重大病险的窍门还在于了解目前患重疾之后所需花费的医

疗费用。根据最近的统计,重大疾病的治疗费用少则七八万元,多则十几万元甚至更高,因此购买10万元到20

万元的保额比较合适,低于10万元的保障功能太弱,而超过30万元对普通大众来说也没有必要。当然,每隔三

五年,投保者还可以查看是否有必要追加保额,根据家庭人员和经济状况的变化做一些适当的调整。

买长期险比买单年险好

一年期看似保费低廉,但没有太多实质的保障意义,因为一般不会说你投保第一年就得大病。而如果你选择每年续保,由于重疾险的费率是随

年龄增大而增加的,显然投保人的投入更多了。而长期的重疾险一般是按照你开始投保那年对应的费率,每年均衡缴纳。年纪越轻,保险公司

从你口袋里收走的钱就越少。而且投保以后不用再体检。待到你年老之后,一旦得大病,就可以依靠自己年轻时候积累的这笔本金来支付

医疗费用;如果你身体很健康,你也不必担心自己年轻时的钱白白“为他人做了嫁衣裳”,因为有些公司的长期型重疾险是还本型的。

注意投保年龄限制

重疾险的保障期限是不尽相同的。有终身保障的,也有保到一定年龄即终止的,购买时一定要考虑保障的年龄限制。很多险种对于投保

人的年龄有明确的规定。由于老年人的发病率比较高,保险公司一般不接受60岁以上的投保人,所以重疾险的购买不宜等到50岁以

后再买,那样保费总支出会和保障总额相当,是很不划算的。比如一名24岁的男性购买一份10万元保障额的重大疾病险,每年需缴3090

元保费,共缴20年,也就是6万多元;而一名55岁的男性购买该险,每年需缴19880元,交5年,与保障额相差无几。

量身定做是关键

根据自己的年龄、性别、经济状况的特点选择最合适自己的保障额、保障范围、缴费期限和付

费方式。比如儿童购买重疾险一定要其中保有白血病;单身青年人可以考虑重点购买重疾险;新婚

的夫妻经济负担较大不一定要再选购重疾险;女性可考虑购买涵盖了乳腺癌等女性多发病种的

重疾险。取己所需,不增加自己和家人的额外负担,才能更好地保障未来。

工行网站可炒股

□晚报记者 来从严 通讯员 许磊

记者从工行河南省分行营业部获悉,工行门户网站股票频道全新推出股票交易功能和机构看市专区,向股票投资者提供集股票交易、股票行情、证券信息等在内的股票交易和投资信息服务。

此次推出的股票交易功能和机构看市专区,由工行与国泰君安证券股份有限公司联手打造。其中,股票交易功能通过在工行网站内嵌证券公司交易模块的方式,为股票投资者在工行网站进行股票在线买卖提供了便捷的渠道。至此,在国泰君安开立股票资金账户的工行客户,不仅可以通过工行网上银行进行银行与证券之间资金划转,而且可以直接通过工行网站进行股票买卖。机构看市专区则是工行联合证券公司推出的一项在线股票投资信息服务,包括“盘面点评”、“要闻与提示”、“公司追踪”、“研究评述”等栏目,及时刊登证券公司研究机构发布的最新市场信息、研究成果和分析结果。

此举在工行传统银证转账服务的基础上,实现了网站股票交易和信息服务的功能,使投资者通过工行网站即可完成银证转账、股票行情查询和股票买卖,同时还可以获得最新的专业股票投资信息。

上半年我省刷掉414亿

□晚报记者 来从严 通讯员 许娟

记者从河南银联获悉,上半年我省居民刷卡交易笔数和交易金额1200多万笔,金额达到414亿元,分别较2006年同期增长70.24%和53.95%。ATM跨行取款交易笔数近980万笔,交易金额70多亿元,分别较2006年同期增长23.96%和68%。

针对我省银行卡产业高速发展的原因,河南银联有关人士分析:一是银联民族银行卡品牌深入人心,标准卡交易量逐月稳步提升,上半年河南省新增银联标准卡823万张。二是业务创新步伐加快,支付渠道不断丰富。上半年,河南银联陆续投产了河南移动刷卡缴费项目、郑州电力银行卡代缴费项目、手机支付空中充值项目、河南国税批量征税项目等,这些业务的成功开发,丰富了河南省银行卡支付手段,坚定了消费者的用卡信心,促进了业务量的提升。三是受理市场在规范中逐步扩大。河南银联、河南省旅游局联合发文在全省4A级以上景区开展全面推广银行卡特色服务。截至6月底共发行银行卡4937.25万张,全省共有银联卡特约商户15961家,实际安装POS机具23329台,联网ATM3695台。

什么是基金分红、分拆

式。基金分红需要具备以下几个条件:1.基金当年收益弥补以前年度亏损后方可进行分配;2.基金收益分配后,单位净值不能低于面值;3.基金投资当期出现净亏损则不能进行分配。

现在风行一时的分拆式分红则是通过高比例分红,使净值高的基金净值回归到1元附近。这样做类似于基金分拆的效果,但实质上,分拆只是份额分拆到面值,对应的基金投资组合无需抛股套现,而分拆式分拆则需要抛股套现,以准备需要现金分红的投资者取走红利,分拆式分拆是目前国内基金管理公司进行持续营销的有效手段,目前有海富通等公司正在进行这样的分拆式分红。



基金分红,就是基金实现投资净收益后将其分配给投资人。基金净收益是指基金收益扣除按照有关规定可以在基金收益中扣除的费用后的余额,包括基金投资所得红利、股息、债券利息,买卖证券差价、银行存款利息以及其他收益。基金分红有现金分红和红利再投资两种方

中国银行 迎接着奥运,中行与您同行

中国银行推出珍藏版奥运存单

中国银行作为2008年北京奥运会唯一银行合作伙伴,为了满足客户收藏奥运概念金融产品凭证的需求,于2007年7月1日起在全国限量发行“珍藏版奥运存单”,发行期为2007年7月1日-12月31日。

“珍藏版奥运存单”以奥运吉祥物福娃为主题,分别按“贝贝、京京、欢欢、迎迎、妮妮”推出五款,面向所有客户开办,是具有收藏和储蓄存款功能单证,最低起存金额为20000元人民币,多存不限。存期可由客户在三个月、六个月和一年期之间选择。

凡在我行开立“珍藏版奥运存单”的客户,且在抽奖日未支取的,可凭纪念单上的单号享受我行推出的奥运门票抽奖等奖励活动。